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Ata 2.874 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 9h08, 

reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 

presidência do vereador Leandro Carvalho de Sant’anna, e, 

constatado quórum regimental, com a presença dos vereadores Alex 

Miller Alves d’Elias, Emerson Oliveira de Almeida, José 

Jadenilso da Silva, Marcela da Silva Fonseca Meyer, Nilde 

Hipólito Filho, Rogério de Souza Oliveira, Udson Mendes de 

Freitas e Willian de Carvalho Rosário instalou-se a 3ª ordinária 

da 2ª Sessão Legislativa – 9ª Legislatura. O presidente dispensou 

a leitura da ata do dia 3 de fevereiro, em razão de os vereadores 

possuírem cópia, colocando-a em votação sendo aprovada por 

unanimidade; informou que a apreciação da ata de 5 de fevereiro 

será na próxima ordinária e solicitou a leitura do expediente, 

poder executivo: sem matéria; poder legislativo: leitura das 

moções de congratulação n.º 01 e 02/2026, autoria vereador 

Rogério de Souza Oliveira: moção de congratulação n.º 01/2026, 

“requer moção de congratulação ao senhor Paulo Roberto Gomes 

Sant’anna”; moção de congratulação n.º 02/2026, “requer moção de 

congratulação à Patrulha do Humor”. O presidente colocou em 

discussão e ocorreram as falas seguintes: Alex Miller Alves 

d’Elias parabenizou o autor pela iniciativa e estendeu as 

felicitações ao grupo cultural, ao qual desejou força para 

continuar levando alegria à população. Marcela da Silva Fonseca 

Meyer parabenizou o autor pela homenagem e citando o Divino, seu 

amigo e vizinho, estendeu as felicitações a todos os membros do 

grupo. Emerson Oliveira de Almeida parabenizou o autor pelo olhar 

crônico e a Patrulha do Humor citando o Nathan Reis, que conhece 

desde criança e sabe da índole que tem. Rogério de Souza Oliveira 

parabenizou todos os membros da Patrulha do Humor pela 

participação no filme, se colocou novamente à disposição do grupo 

afirmando crença no sucesso futuro. Willian de Carvalho Rosário 

profetizou que se trata da primeira de muitas homenagens ao Grupo 

Patrulha do Humor, pontuou a importância desse trabalho como 

referência para muitas pessoas de diversas idades e ressaltou o 

aumento de fomento destinado a arte no país. O presidente colocou 

em votação, porém diante da manifestação voltou a discussão da 

matéria quando o vereador Udson Mendes de Freitas parabenizou 

todos citando o autor da honraria e lembrou que desde o início 

seu mandato está à disposição de pessoas que trabalham com 

projeto social, a exemplo do grupo homenageado. Finalizada a 

discussão, o presidente colocou em votação quando registrou 

todos os votos favoráveis e declarou a aprovação das moções de 

congratulação n.º 01 e 02/2026 com 8 votos. Em seguida passou a 

fase de indicações verbais solicitando manifestação dos 

vereadores interessados: o vereador Udson Mendes de Freitas fez 
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2 indicações: poda de árvores na Praça dos Expedicionários; troca 

de lâmpada na Rua Alfredo Sampaio, n.º 94, Mirandópolis. O 

vereador Nilde Hipólito Filho indicou a instalação de bebedouro 

de água no Campo do Terreirão. O vereador Rogério de Souza 

Oliveira indicou a realização de mutirão de limpeza na cidade. 

A vereadora Marcela da Silva Fonseca Meyer indicou viabilidade 

de abrangência de número de alunos e aumento de turmas de 

hidroginástica gratuita. O vereador Alex Miller Alves d’Elias 

fez 2 indicações relativas a rotatória da Rua 23 no Bondarovsky: 

expansão da rede de água e término do asfaltamento. O vereador 

Willian de Carvalho Rosário fez 3 indicações: aplicação da Lei 

n.º 13.935/2019; construção de estrutura de proteção no 

parquinho do Parque da Cidade; plano de enfrentamento às ondas 

de calor especialmente nas unidades de educação. O vereador 

Emerson Oliveira de Almeida indicou a instalação de área de lazer 

no bairro Alto Paraíso. O presidente fez 3 indicações: manutenção 

da rede de esgoto na Rua Desembargador Acácio Aragão, n.º 20, 

Jardim Polastri; manutenção das estradas vicinais na Serra de 

Joaquim Leite; manutenção e pintura do portão da quadra de futsal 

do Distrito de Falcão; informou posterior encaminhamento das 

indicações apresentadas ao executivo municipal e solicitou a 

continuidade de leitura do expediente, diversos: ofício n.º 

19/2026/DOC/CMQ, do Departamento de Orçamento e Contabilidade, 

“balancetes do mês janeiro de 2026”. O presidente constatou a 

ausência de inscritos para explicações pessoais e declarou a 

palavra livre na qual as falas dos vereadores seguem 

resumidamente: o vereador Udson Mendes de Freitas saudou todos 

os espectadores presentes e de casa. Se dirigiu a plateia citando 

o amigo Divino, ao qual desejou benção divina falando de como 

ele é espelho para os outros e agradeceu o sentimento de carinho 

mútuo; ao Natan, que também classificou como exemplo, relatou 

orgulho por observar a trajetória no caminho correto e com 

alegria. Com relação ao Carnaval pediu ao chefe do executivo e 

secretaria competente o reforço da segurança, a exemplo das 

cidades vizinhas, para a população se divertir e trabalhar. O 

vereador Nilde Hipólito Filho saudou o presidente, demais pares 

e espectadores de casa. Após pedido de permissão se dirigiu a 

plateia parabenizando os membros da Patrulha do Humor: Nathan 

(estendendo ao pai dele), Luis, Divino e as demais integrantes; 

também parabenizou o vereador Rogério. O vereador José Jadenilso 

da Silva saudou o presidente e demais pares. Parabenizou a 

Patrulha do Humor estendendo ao vereador Rogério. Com relação ao 

bairro Nossa Senhora do Rosário, trecho em frente à Clínica da 

Família, fez comunicado a pedido da comunidade sobre a não 

conclusão do trabalho pela prefeitura na localidade. O vereador 

Rogério de Souza Oliveira agradeceu a presença de todos citando 

o Nathan, senhor Luis, Divino, dona Carmem, dona Cida, Guarda 
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Municipal e demais presentes. Agradecimentos ao Alan, 

funcionário da obra responsável pelos bueiros, que tem feito um 

bom trabalho na área. Também agradeceu ao prefeito pelo 

atendimento da sua ligação telefônica referente à indicação n.º 

05 sobre a manutenção do asfalto na Avenida Roberto Silveira, em 

frente ao Náutico. A vereadora Marcela da Silva Fonseca Meyer 

saudou todos os espectadores das redes sociais e presentes, aos 

quais deu boas-vindas. Comunicou que encaminhará ofício ao 

executivo pedindo a desratização do centro da cidade que 

infelizmente se encontra com grande número de ratos sendo a 

situação agravada devido ao descarte incorreto do lixo pelo 

comércio. Novamente parabenizou o vereador Rogério estendendo 

aos presentes que logo receberão homenagem pelo trabalho 

realizado. Sobre o infeliz acontecido na ponte do bairro Pilotos 

devido às fortes chuvas, que deixou as pessoas alarmadas, 

registrou conversa com o prefeito e secretário responsável e 

apresentou resumo do conteúdo para que a população tenha 

informações verdadeiras: “No ano de 2023 foi executado um serviço 

de intervenção na ponte com objetivo de restabelecer condições 

adequadas do tráfego e segurança para o passeio de pedestre à 

época as ações concentraram na recuperação e adequação de 

estrutura necessária para permitir circulação conforme as 

prioridades identificadas no local. Esclarecemos também que a 

contenção não foi realizada naquele momento tendo em vista que 

durante a avaliação técnica e inspeção visual realizado na 

ocasião a área representava estável não sendo constado indícios 

que justificavam a execução imediata desse tipo de intervenção. 

Ressalto também que ainda os serviços efetivamente executados 

podem ser verificados por meio de relatório fotográfico e de 

respectiva planilha de pagamento, o quais comprovam as 

atividades realizadas e as etapas atendidas durante a execução 

da obra. Contudo, em razão das fortes chuvas recentes houve um 

comprometimento estabilidade do muro de contenção estrutura essa 

anteriormente não havia sofrido intervenções por se encontrar 

visivelmente estável à época. Diante do cenário atual está sendo 

realizado um estudo técnico detalhado com o objetivo de definir 

a melhor solução de engenharia a ser adotada buscando garantir 

a segurança à população e a durabilidade da estrutura observando-

se também os princípios constitucionais da eficiência, 

economicidade e interesses públicos”. Ainda disponibilizou o 

relatório e a planilha da obra aos pares interessados e chamou 

atenção para passarem o que realmente aconteceu e o que acontece 

sobre a situação de acordo com a legalidade exigida no setor 

público. O vereador Alex Miller Alves d’Elias saudou todos. Sobre 

a Câmara ser local de debate em prol da cidade e do povo explicou 

que na presente sessão apresentaria defesa relacionada a 

acusação feita na sessão que não estava por questão médica e 
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solicitou ao vereador Nilde a cópia do recibo que possui a fim 

de garantir seu direito a ampla defesa e contraditório também 

abriu seu tempo para que o par demonstrasse a prova do 

“recebimento de aproximadamente R$ 30.000,00 do Hospital São 

Lucas em favorecimento de firma que possui”, mas afirmou que se 

trata de inverdade. Explicou que fazia trabalho voluntário na 

Rádio Quatis, a qual prestava serviço de comunicação para o 

hospital durante a presidência do doutor Oswaldo com a realização 

de chamadas informativas, dicas de saúde, oferecimento do 

Hospital São Lucas e informes sobre os horários de atendimento 

ou suspensão das especialidades que ocorriam na unidade; ainda 

explicou que o coordenador financeiro da rádio sem fins 

lucrativos era o senhor Antonio Gilberto, já falecido, e que na 

época esteve no local recebendo a ajuda de custo e por isso 

assinou alguns recibos (não soube precisar quantos) não 

existindo nenhuma ilegalidade. Comunicou que fará ofício pedindo 

o documento vazado do hospital ainda falou que o par se omitia 

da função de fiscal e lhe direcionou acusação infundada, o que 

levará até o fim já que não tem participação em diretoria e 

apenas ajudava. Ao vereador e conselheiro falou que na questão 

do raio-X o hospital mente sobre estar em manutenção quando na 

CPI o dono da empresa afirmou que é falta de pagamento. Em 

resposta ao fato de relacionar os 30.000 gastos em 10 anos com 

o raio-X contrapôs se houve fiscalização do valor de 10.000 pago 

mensalmente para transporte de material biológico. Também falou 

para o par apresentar acusação fundamentada, pois em caso de 

erro pagará, mas afirmou que não admitirá que façam política e 

haverá consequências judiciais. Ainda de acusações relatou sobre 

o requerimento para recebimento de diária, em que o vereador 

Nilde foi condenado por percepção indevida, processo n.º 

130/2024 - viagem a Brasília - 12/3 a 16/3/2024. Pediu para 

poupá-lo de acusações já que tenta trabalhar em prol do povo e 

o par com olhos de abutre só enxerga erros no município que tem 

caminhado. Finalizou dizendo não admitir que o vereador repita 

o ato. O vereador Willian de Carvalho Rosário saudou todas e 

todos. Comunicou que enviará 2 ofícios ao poder executivo pedindo 

amparo para sinalização de: bueiro destampado, e possível 

tapamento, na Rua Coronel Alfredo Soares de Oliveira; e erosão 

na saída 298 primeira casa sentido Ponte Nova - Bom Retiro. Sobre 

a Patrulha do Humor parabenizou o vereador Rogério pela moção e 

falou da felicidade de ver artistas na Casa, como já estiveram 

em 2022 no Câmara Cultural. Se desculpou pela ausência no dia 17 

de janeiro devido ao aniversário de sua irmã, mas colocou que 

não faltará oportunidade. Finalizou com convite para o aulão de 

Carnaval na Academia Dinâmica do Corpo na próxima quinta-feira 

às 19 horas. O vereador Emerson Oliveira de Almeida saudou o 

presidente e demais pares. Em seguida cedeu 1 minuto da sua fala 
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para a vereadora Marcela. A vereadora Marcela da Silva Fonseca 

Meyer agradeceu ao vereador Emerson parabenizou a guarda Neves, 

presente em todas as sessões, falando sobre a apresentação dela 

no Distrito de Falcão, elogiou a voz da cantora e acrescentou 

informando a indicação feita ao prefeito para que artistas locais 

estivessem na programação do Carnaval. O vereador Emerson 

Oliveira de Almeida saudou todos e após permissão se dirigiu a 

plateia desejando benção divina e elogiando o trabalho de cantora 

da guarda Neves e parabenizou novamente os membros da Patrulha 

do Humor agradecendo a presença. Propôs moção de pesar conjunta 

pelo falecimento do procurador do município, Davi Moura, ao qual 

teceu elogios pelo trabalho em prol do município. Com relação à 

entrega do kit escolar relatou orgulho das crianças e emoção das 

mães e parabenizou o prefeito pelo ato. Convidou todos para a 

inauguração da Feira Livre na próxima sexta-feira às 7 horas na 

Praça Getúlio Vargas e lembrou que os produtores rurais sempre 

traziam essa demanda de escoamento da produção, o que agora 

acontecerá e parabenizou o prefeito. Ao vereador Alex declarou 

apoio na Casa para fiscalizar e trabalhar para o povo. O 

presidente, vereador Leandro Carvalho de Sant’anna, saudou todos 

os presentes, espectadores e Guarda Municipal. Parabenizou o 

vereador Rogério pela moção de congratulação estendendo à 

Patrulha do Humor pelo trabalho que divulga o município e indicou 

a atenção às leis federais de incentivo à cultura para 

estruturação e crescimento do trabalho. Aludiu a fala do vereador 

Emerson sobre o procurador do município, senhor Davi Moura, e 

prestou sentimentos aos familiares e amigos reafirmando a 

relevante contribuição que teve para o município. Parabenizou o 

secretário Renato Xavier e toda equipe pelo lançamento do Projeto 

Feira Livre, lei de autoria do vereador Emerson, que será mais 

um projeto do governo Aluísio. Agradecimento pela presença na 

reunião com gestores da Secretaria de Saúde e vereadores no dia 

anterior quando entre outras receberam a informação de início da 

nova especialidade no município, a reumatologista. E ante ao 

exposto colocou que os vídeos de pessoas de má-fé não passam de 

falácias já que protestam sobre o que não existe e parabenizou 

o prefeito e secretário. Também agradeceu ao deputado Jorge 

Felipe Neto que se disponibilizou a resolver a questão da estrada 

159 junto ao DER, o que ocasionará supervisão da via pelo órgão 

competente. Por fim, passou importante informação sobre o novo 

convênio a ser assinado com o hospital que entre outras novidades 

contará com o acréscimo de 140.000 e comunicou que o secretário 

Lucas se colocou à disposição para explicações aos pares 

interessados acrescentando que brevemente estará nas redes da 

prefeitura. Ato contínuo fez as considerações finais agradecendo 

a presença de todos e convidou para a próxima sessão no dia 12 

de fevereiro. Sem mais declarou a sessão encerrada e eu, 
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Greiziéle Maria da Silva Alfredo, oficial de ata desta Casa 

Legislativa, lavrei a presente Ata que será assinada pelo 

presidente e secretários na forma do artigo 221, parágrafo 13 do 

Regimento Interno. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Willian de Carvalho Rosário 

Primeiro-secretário 

Leandro Carvalho de Sant’anna  

Presidente 

Marcela da Silva Fonseca Meyer 

Segunda-secretária 
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